



VO SVETE SA NESTRATÍ

Prvé pracovné skúsenosti na Slovensku

V roku 1993 som sa stala absolventkou Strednej zdravotníckej školy v Poprade v odbore zdravotná sestra. Nebola som si však celkom istá, či odbor, ktorý som vyštudovala, je pre mňa ten pravý, či chcem prácu zdravotnej sestry vykonávať celý život. Súkromne som študovala nemecký a anglický jazyk, pretože moja túžba pracovať v zahraničí a poznať nepoznané bola enormná. V tom čase sa táto moja túžba zdala nerealizovateľná, veď to

bolo len 5 rokov po Nežnej revolúcii a Slovensko ešte nebolo členom Európskej únie. Najprv som sa zamestnala vo Vyšných Hágoch na anesteziologicko-resuscitačnom oddelení. Práca na tomto oddelení bola špecifická, pretože väčšina pacientov bola po operácii pľúc. V súvislosti s tým som mala pocit, že sa potrebujem odborne viac rozvíjať, chcela som robiť niečo zaujímavejšie a akčnejšie. Po roku a pol som nastúpila do popradskej nemocnice na také isté oddelenie. Začala som pracovať s pacientmi, ktorí trpeli rôznymi ochoreniami

či diagnózami. Práca to bola veľmi náročná po vedomostnej, fyzickej i psychickej stránke. Odborne a profesijne som sa tu mohla plne rozvíjať. Na oddelení sme vytvorili skvelý tím nielen vynikajúcich zdravotníkov a lekárov, ale i priateľov.

Ako chutí cudzina

Po istom čase som sa vydala a s manželom sme sa rozhodli, že na spoločnú cestu životom si peniažky zarobíme v zahraničí. Zamestnali sme sa v južnom Tirolsku v hoteli. Tu som využí-

Od roku 2017 je súčasťou učiteľského kolektívu veľmi akčná, tvorivá, nesmierne pracovitá Mgr. Katka Zahradníková. Jej životaschopnosť a energia sú typickými atribútmi tejto útlej žienky. Profesionálny a pri tom nesmierne ľudský prístup k trpiacim v nemocnici, široké odborné znalosti doplnené bohatými životnými skúsenosťami len dotvárajú charakter tejto zaujímavej odbornej učiteľky. Dozvedeli sme sa, že p. Zahradníková sa ani vo svete nestratila a celých 10 rokov úspešne pôsobila v najväčšej írskkej nemocnici. O svojich pracovných skúsenostiach doma i v zahraničí i o rozhodnutí vrátiť sa na Slovensko nám porozpráva Mgr. Katarína Zahradníková.